В октябре первая неделя была посвящена «Дню музыки». Наши ребята узнали интересные факты о музыке, научились слышать разные звуки, чувствовать настроение музыкальных произведений, определять характер музыки, отражать свои впечатления в движении.

Так же с ребятами мы пели любимые песни и танцевали.





Вторая неделя у нас была посвящена «Дню отца».

Мы с ребятами узнали о семейных ценностях и как важно ценить и любить своих родителей.

Узнали много нового о наших папах, про их профессии, увлечения. В подарок нашим любимым папам ребята сделали им открытки.









Третья неделя была посвящена походам в гости «Ждём гостей».

Ребята повторяли правила культуры поведения за столом. Узнали об этикете и гостеприимстве, познакомиться с правилами сервировки стола и продолжали учиться правильно вести себя за столом.

Детки ходили друг к другу в гости (в группе) и рассказывали друзьям чем они будут заниматься.





Четвёртая неделя была посвящена «Дню бабушек и дедушек».

Ребята узнали про праздник бабушек и дедушек, учились уважительному отношению к старшему поколению как к старшим членам семьи. Узнали, почему надо уважать пожилых людей, учились заботиться о них и узнали, как важно им помогать.

В конце недели была организована выставка работ наших бабушек «Наши руки не знают скуки» и малыши сделали открытки своим бабушкам и дедушкам.







